

S.R. DOS ASSUNTOS SOCIAIS

Declaração de Rectificação n.º 95/2006 de 9 de Maio de 2006

O despacho n.º 492/2006, de 2 de Maio, do Secretário Regional dos Assuntos Sociais, publicado no *Jornal Oficial*, II série, n.º 18, de 2 de Maio de 2006, contém algumas inexactidões que importa rectificar, de acordo com o disposto nos n.ºs 1 e 2 do artigo 148.º do Código do Procedimento Administrativo. Assim, onde se lê:

“Centro de Saúde de Angra do Heroísmo:

Eduardo Henrique Coutinho da Cunha Vaz – Saúde Pública

Centro de Saúde das Velas

Ana Rita Nunes da Costa Monteiro Eusébio Saúde Pública”, deve ler-se:

“Centro de Saúde das Velas

Eduardo Henrique Coutinho da Cunha Vaz – Saúde Pública

Ana Rita Nunes da Costa Monteiro Eusébio Saúde Pública”.

A presente rectificação produz efeitos à data do despacho agora rectificado.

26 de Abril de 2006. - O Secretário Regional dos Assuntos Sociais, *Domingos Manuel Cristiano Oliveira da Cunha*.